

**Zamawiający:**

**GMINA JELCZ-LASKOWICE**  
**ul. W. Witosa 24**  
**55-220 Jelcz-Laskowice**

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ**

**Dotyczy:** postępowania pn. **Dostawa oleju opałowego do kotłowni olejowych dla potrzeb Urzędu Miasta i Gminy Jelcz-Laskowice sezon 2022/2023**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2021 poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1.**

Proszę o podanie prawidłowego wzoru, według którego należy obliczać cenę na dzień dostawy (pominięte znaki w działaniu matematycznym w SWZ).

Odpowiedź:

Prawidłowy wzór to  $X = \frac{A}{B} * Y$

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w zakresie wzoru podanego na wyliczenie ceny dostawy oleju opałowego na dany dzień wskazanego w Rozdziale XV – Sposób obliczania ceny oferty na str. 19.

**Pytanie nr 2**

Proszę o potwierdzenie, że cena w ofercie za 1 litr oleju opałowego ma uwzględniać upust odliczany od ceny z dnia 30.07.2022 r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że sposób obliczenia ceny został określony w Rozdziale XV SWZ.

Z upoważnienia Burmistrza  
Małgorzata Łubkowska  
Główny specjalista ds. zamówień publicznych